
ISOMETRICO ( 1 : 2.5 )

ISOMETRICO AUXILIAR ( 1 : 2.5 )

0,0 kgABRACADEIRA FLEXIL CARB. 19-27MM0900.0025116

0,0 kgABRACADEIRA FLEXIL CARB. 19-27MM0900.0020115

0,1 kg

PÉ DE BORRACHA 312 / REF.13

MD0401.0010414

3,2 kgBOMBA ELETRICA 12V TRANSF DIESEL 40LPM  MAC17 

(I) S/ALCA

MC0017.1000113

0,0 kgPARAFUSO SEXT 1/4" UNC X 1/2" ZINCADOMM0101.1002412

0,0 kgARRUELA LISA 1/4"  (7,1mm x 18mm x 1,2mm)  ZINCMM0301.1001411

0,0 kgPORCA SEXT. 1/4 NC CHAVE 7/16 (ZINC)MM0201.10011110

0,0 kgPARAFUSO MAQUINA  RED. 1/4 X 3/4MM0101.106349

0,0 kgPARAFUSO MAQUINA  RED. 1/4 X 3/4MM0101.106228

0,3 kgFILTRO OLEO MAC12/13/24 SLB-0315ML ESPML2029.000017

0,8 kgSUPORTE DA BOMBA MAC19 VMML0019.000116

0,2 kgALÇA DE NYLON CAP 133ML0016.001915

0,1 kgNIPLE RED GALV 3/4" X 1/2" USINADO (R3/4" X 12MM)ML0013.301014

0,8 kg

MANGUEIRA DE SUCÇÃO ESPIRALADA 3/4"

MD0402.000313

0,0 kgCURVA ELETRODUTO 1/2  135 SEM ROSCA E SEM 

MARCA

MD0401.000712

0,1 kgSUPORTE FILTRO EM PP PRETO MAC 12/80/85MD0401.000311

PESOTITULOCODIGOQtdPç

SUBSTITIU:

REPLACED:

APROVADO POR:

REVISASED BY:POVEA

DESENHO:

DRAWING: ---

MAC-LUB INDUSTRIA METALÚRGICA LTDA

CJ BOMBA ELET 12V DIESEL 40LPM NOVA MAC13 C/ FILTRO VMMAQUINA:

MACHINE:

DESENHADO POR:

DESIGNED BY:

UNIDADE:

UNIT:

ESCALA:

SCALE:

DATA:

DATE:

ML0013.3000

---

REVISÃO:

REVISION:

PROJEÇÃO:

PROJECTION:

mm

m
m

±
0
,
1

F
A
I
X
A

0
,
5
 
-
 
3
,
0

±
0
,
2

0
,
6
 
-
 
3
0
,
0

C
L
A
S
S
E

±
0
,
3

3
0
 
-
 
1
2
0

1
2
0
 
-
 
4
0
0

±
0
,
5

R
E
V

±
0
,
8

4
0
0
 
-
 
1
0
0
0

A
P
R
O

V
A
D

O
 
P
O

R
:

R
E
V
I
S
A
D

O
 
P
O

R
:

3
,
0
 
-
 
6
,
0

±
0
,
1

1 2

M
L
0

0
1

3
.
3

0
0

0

43
T
o
l
e
r
a
n
c
i
a
s
 
N
ã
o
 
E
s
p
e
c
i
f
i
c
a
d
a
s
 
-
 
I
S
O

 
2
7
6
8
-
1
m

k

65

A

7 8
R

E
L
A
T
O

R
I
O

:
/
R

E
P
O

R
T
:

D
A
T
A
 
/
 
D

A
T
E

9 10 1312 16151411

B

C

E

F

H

G

D

161512 13 1411103 654 7 9821

D

E

G

H

F

C

B

A

2

16

3

15

1

4
7

9

9

9

13

8

5

10

12

12

8

12

10

12

6

12

9

8

14

10

11

10

14

10
10

11

11

10

10

14

14

10

11

10

PESO TOTAL=5,560 kg


